

# 趙麗穎馮紹峰「官宣」已婚

香港文匯報訊 內地藝人趙麗穎與馮紹峰昨日宣佈結婚！儘管兩人過去經常被拍到私下約會，但始終沒有承認，直到

昨日趙麗穎以「官宣」兩字公開喜訊，並上載二人的領證照及合照，一來就拋出「震驚彈」，令微博疑似一度癱瘓。

趙麗穎選在昨日31歲生日當天報喜，於早上10時07分貼文正好寓意馮紹峰的生日日期，這個「官宣」也極具心思。趙麗穎亦在微信朋友圈分享馮紹峰為他慶生的照片，並甜蜜道：「謝謝我的他」。見照片上的二人坐在一起，趙麗穎從後環抱馮紹峰，男方握着太太手。趙麗穎上星期宣佈與經理人結束合作關係，由於其經理人說出「邁入人生新階段」，因此有網友猜測趙麗穎是否有孕

在身，而昨日這對新婚夫婦的合照正巧妙遮了趙麗穎的肚。另外，趙麗穎的閨蜜張碧晨昨凌晨上載合照送上生日祝福，相中見趙刻意站在好友身後，同樣未能看出是否大肚。

馮紹峰與趙麗穎曾合拍電影《西遊記女兒國》，分別飾演唐僧及女兒國國王，所以有網友開玩笑指「女兒國國王成功吃到唐僧了」。

韓媒亦有報道馮趙結婚消息，可是有韓媒誤將林更新當做馮紹峰，報道錯誤林更新和趙麗穎的婚紗劇照，認真烏龍。



趙麗穎上載二人領證照。網上圖片



馮紹峰為趙麗穎慶生。網上圖片



香港文匯報訊 近日有報道指陸漢洋(William)與苟芸慧(Christine)在加拿大已經註冊結婚，昨日William承認二人已經註冊成合法夫婦。原來William上月18日已經在加拿大一古堡內為太太安排了一個神秘婚禮，邀請了Christine在多倫多的家人和舊同學參加，場面既溫馨又驚喜，令她十分感動！



苟芸慧起初還以為只是去影結婚相。



陸漢洋在多倫多古堡內為太太苟芸慧舉行婚禮。

# 加國古堡辦神秘婚禮 苟芸慧上月嫁陸漢洋



穿上婚紗的新娘唯美留影。

婚紗背後都有乾坤！

話說Christine想婚前回多倫多探望家人，因為她有些長輩未能來港出席她的婚禮，希望讓長輩見見未來老公。William知道後，即偷偷地安排一個驚喜給太太。他知道Christine一直想在古堡行禮，故他鎖定了於多倫多唯一一個古堡內舉行婚禮。他找了Christine的爸爸、弟弟和加拿大認識超過二十年的舊同學幫手，先在當地安排，還有加拿大契姐由他落機開始陪着他去製造這個驚喜之旅。

## 新娘讀誓言開心淚

婚禮的前半部分，Christine雖然已經好感動，但她都忍得唔哭。當宣讀誓言時，她終於忍不住了，流下了開心的淚。她說：「這是一個好溫馨的婚禮。其實我覺得他之前已經好靈精怪，不過他一向如此，

故沒有理會。婚禮當天舉行的早上，原來他把婚紗帶到多倫多，我們去了影相，我還以為只是去影結婚相，心想這個應是他給我的驚喜了。之後我們去到婚禮現場，才知道原來真的是一個婚禮。當見到一些接近十年沒見過的長輩、朋友們專誠來出席時，真的好開心，看得出William真的花了很多心機去籌備這個婚禮。」談到婚禮過程，她最感動是William在婚禮上獻唱《Nothing's gonna change my love for you》，讓她與爸爸跳舞，一邊跳一邊見到爸爸熱淚盈眶，覺得爸爸真的會放心把女兒交到William手上了。除了驚喜婚禮外，William亦為她做了很多不可能的任務。她說：「William不懂社交舞的，之前特別為我一齊去學，還刻意穿上皮鞋練習。雖然他跳起舞來好似機械人，但他為我放低了平時愛型的性

格，很難不感到他的誠意。」

## 婚禮遇「山竹」多阻滯

而William覺得多倫多是太太成長的地方，知道她一定很希望與當地的親戚朋友分享她的喜悅，他用盡方法尋找Christine的中小學同學，想令婚禮盡善盡美。婚禮期間，剛遇上颶風「山竹」吹襲香港，他安排了化妝師飛往加拿大，但遇上班機延誤要飛澳洲再飛多倫多，另一位兄弟亦趕及風後第一班機飛往參加婚禮。他說：「很感激上天的安排，我們希望見到的朋友都能夠出席，我和Christine都好開心。」婚禮遇上打風，應驗了中國人所說的「打風都打唔甩」的美言了。而一對新人將於本月19日在港擺酒。

# 甜笑親切現身又有禮 木村光希體會港人熱情

香港文匯報訊(記者李思穎)「萬人迷」木村拓哉與工藤靜香15歲的細女木村光希(Koki)以模特兒身份出道不足5個月，挾着超級星二代的光環，光希很快成為品牌的新寵兒。前日光希在母親工藤靜香陪同下首度襲港，昨晚以彩妝大使身份出席Chanel品牌的開幕派對活動，工藤靜香則在後台沒現身台前。光希以一身花裙打扮現身，全程笑容滿面，表現親切。光希在活動上只逗留兩分鐘，迅即快閃返回後台，她出來時表現友善，甜笑不停向傳媒揮手打招呼，非常親民，光希先以英文介紹自己是光希，第一次來香港，見到香港好漂亮，大家表現熱情，亦嘗試了不少地道美食，感覺很開心，很榮幸有機會擔任這次活動大使，希望大家好好享受。說畢後，她便禮貌地90度鞠躬，然後又回眸一笑揮手向傳媒道別，態度友善，在大家心中贏得不少分數。光希在活動上被問到最想遊覽香港什麼地方？她說：「有時間的話想到太平山山頂看香港美麗景色以及幻彩詠香江，當然都希望可以品嚐香港地道美食。對於香港這個地方的印象，覺得這城市充滿朝氣熱情，感受到這裡的人和城市的活力，令我探索更多。」出席活動的其他嘉賓有徐濠縈、袁禮林、何超蓮、歐陽淳、王敏奕、黃偉文等。徐濠縈是木村拓哉的粉絲，愛屋及鳥關係，昨日特地前來一睹木村女兒光希的風采，阿徐笑言：「希

望大家也喜歡我的女兒，也很期待見到光希，我應該生得她出來，光希和我女兒包包都是高妹，一陣看看兩人誰較高。」

## 徐濠縈難忘見木村緊張

問到木村沒來港會否失望？阿徐謂通常阿媽負責湊女，原來阿徐已見過木村真人一次：「多年前余文樂和木村在港拍戲，余文樂益我叫我來探班，當時自己緊張到不夠膽除下墨鏡，就望着他換完衫在我面前經過整個人都硬晒軟，連合照都不敢，而且日本人都不喜歡這樣影相，所以都盡量不想打擾，但我經常幻想老公陳奕迅會識到木村便可以介紹給我認識，有機會見到真人。(會否向光希說喜歡他的爸爸?)應該每個人都跟她這樣說，都會講我喜歡你爹地和媽咪，因靜香都很有型。」

現時光希大包包近兩年，阿徐表示：「光希可以做自己喜歡的事，包包就要先讀書，她亦較為害羞，(會否反對女兒15歲時做模特兒?)只要女兒喜歡及不影響學業的話便沒問題，但暫時沒這打算，其實不久都有品牌請包包出席，但知我不會這樣安排，包包暫時也沒興趣，她知道光希是誰，但她較喜歡看韓星，加上明天要返學，所以今晚沒有陪我前來。」

何超蓮剛到場時未見到光希，如有機會的話都想與對方合照，她又大讚光希靚女，笑容甜

美，至於她和光希誰較漂亮？超蓮反問：「為何要比較？我們各有各靚。」問她會否邀請木村參與其慈善組織？超蓮表示如果有機會進軍日本的話希望有這份榮幸。

早前剛出席完歐洲時裝周的她表示，「首次參與時裝周是個不錯的經驗，(會否到幕前發展?)近日學識一個詞語叫slack世代，代表不局限自己，可做不同的事，有機會都想多方面發展，(拍劇?)這方面要專業，否則便對不起導演和劇集，要花時間去鑽研。」

黃偉文在後台與工藤靜香合照。

何超蓮讚光希靚女。 徐濠縈是木村拓哉的粉絲。 木村光希

# 古巨基開Studio 豪花百萬裝廚廁

香港文匯報訊(記者李思穎)古巨基開辦Studio，除了歌手身份，更創立了服裝品牌及糕餅店，最近還開設多用途Studio(多用途攝影棚)作自用及出租。日前他為其Studio舉行開幕派對，大班親朋好友好到賀，包括周慧敏與倪震夫婦、唐詩詠、關心妍與丈夫及女兒、小美、陳淑芬與兒子等，非常熱鬧。而黃子華、郭富城、莫文蔚、江美儀、草蜢、林珊珊、葛民輝、鄭伊健與蒙嘉慧、陳志雲及霍汶希等則以花籃致意，十分有心。其間，基仔帶着周慧敏與唐詩詠進行直播，帶大家參觀其全新豪華Studio，當中的豪華開放式大廚房及貼心化妝間是最花心思設計，單是廚房和洗手間就已經價值過百萬元。曾在此Studio拍攝過宣傳片的周慧敏，笑言最欣賞的是Studio的大海景，說完她即走近窗邊細看，獲基仔稱讚「靚人靚景，畫面很有MV詩意」，而唐詩詠則表示最喜歡大廚房，基仔笑說兩位靚女走進去就是真正的美女廚房。而基仔快將推出的新歌《太空艙》的MV，亦在這Studio拍攝。基仔說：「想搞自己的Studio很

耐喇，因為以前拍MV、拍廣告都要周圍搵場地，所以決定自己開一個，咁除了可以自用又可以租下畀其他需要的人用，拍攝又得，搞event又得。個開放式廚房係見呢個年代很多網上烹飪節目，靚的廚房場地有一定需求。其實成個Studio的裝修同設備都花了不少心思，希望每個角落都整得美觀，讓Studio不同區域甚至浴室，都可以成為拍攝場景。」基仔早前邀請來樂手們一起在浴室內開音樂會做直播，認真別開生面。



周慧敏與倪震夫婦、唐詩詠到場支持基仔。 基仔與太太Lorraine帶大家參觀其Studio。